



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN IALOMIȚA



MINISTERUL EDUCAȚIEI
NAȚIONALE

INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI IALOMIȚA	
Nr. 4406	intrare
Anul 2017 Luna 04	ieșire
	Ziua 27

**PRECIZĂRI PRIVIND ORGANIZAREA ȘI DESFĂȘURAREA CONCURSULUI ȘCOLAR
NAȚIONAL DE BIOLOGIE "GEORGE EMIL PALADE" – ETAPA JUDEȚEANĂ
ÎN ANUL ȘCOLAR 2016 - 2017**

Concursul Școlar Național de Biologie "George Emil Palade" - Etapa județeană va avea loc în ziua de **sâmbătă, 6 mai 2017**, la **Colegiul Național "Mihai Viteazul" Slobozia**, în conformitate cu Calendarul Concursurilor Naționale Școlare, fără finanțare M.E.N., Nr. 26401/ 16.02.2017, cu Metodologia - cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare, aprobată cu O.M.E.C.T.S Nr. 3035/10.01.2012 și cu Regulamentului specific privind desfășurarea Concursului de Biologie "George Emil Palade" nr. 58414/10.12.2015

Concursul Școlar Național de Biologie "George Emil Palade" este o competiție școlară și se adresează elevilor din învățământul gimnazial, clasele a V-a și a VI-a, din învățământul de stat și cel particular. Participarea la această olimpiadă este individuală. Elevii vor susține o probă teoretică cu durata de 2 ore, la disciplina biologie.

Mod de organizare:

Concursul Școlar Național de Biologie "George Emil Palade - Etapa județeană, se va desfășura în locația Colegiul Național "Mihai Viteazul" Slobozia începând cu ora 10.00.

Accesul elevilor în săli va fi permis până la ora 9:45. Elevii au obligația să aibă actul de identitate/carnetul de elev vizat pentru anul școlar 2016-2017. Este interzis accesul elevilor, în sala de concurs, cu orice fel de materiale informative: manuale, culegeri, caiete, etc. De asemenea, se interzice accesul, în sala de concurs, cu telefoane mobile. Elevii care se deplasează din alte localități vor fi însoțiți de profesorul delegat, care va asigura supravegherea și îndrumarea corespunzătoare a elevilor pe tot parcursul activității.

Concursul se va desfășura între orele 10.00 – 12.00.

Evaluarea lucrărilor se va realiza, la sfârșitul probei, cu șablon specific testelor grilă, de către doi profesori evaluatori, în prezența elevului – autor al lucrării – și a unui elev concurent – martor.

Premiile și mențiunile vor fi acordate în conformitate cu Metodologia -cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare, aprobată cu O.M. Nr. 3035/10.01.2011, art. 55, 56.

La etapa națională a olimpiadei participă din fiecare județ primul elev pentru fiecare nivel de studio (clasele a V-a și a VI-a), în total 2 elevi.

La etapa națională, participă candidații care au obținut la etapa județeană minim 50 de puncte din punctajul maxim acordat de 100 puncte.

În situația obținerii de medii egale de către elevii care ocupă poziții în clasament care le permit calificarea la etapa națională a concursului, se va organiza probă de baraj de către Comisia de organizare și evaluare pentru etapa județeană, luni, 8 mai 2017, ora 10.00 la Colegiul Național "Mihai Viteazul" Slobozia.

Nu se admite redistribuirea locurilor de la un nivel de clasă la altul.



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN IALOMIȚA



MINISTERUL EDUCAȚIEI
NAȚIONALE

CRITERII DE PREMIERE

CONCURSUL ȘCOLAR NAȚIONAL DE BIOLOGIE "GEORGE EMIL PALADE" – ETAPA JUDEȚEANĂ – 06 mai 2017

La Concursul Școlar Național de Biologie "George Emil Palade" - etapa județeană pentru elevii de clasa a V-a și a VI-a, se vor acorda premii și mențiuni, în funcție de punctajul ponderat, obținut de fiecare elev.

Punctajul ponderat se calculează ca procent al punctajului obținut, din punctajul de referință.

Punctajul de referință se calculează ca media punctajelor obținute de primii 3 elevi participanți, cu condiția ca aceștia să aibă peste 50% din punctajul maxim acordat, conform baremului.

Dacă nici un elev nu a obținut minim 50% din punctajul maxim acordat, punctajul de referință se consideră 50 puncte.

Punctajul ponderat	Premiul acordat
Mai mare sau egal cu 90%	Premiul I
Mai mare sau egal cu 80% dar mai mic decât 90%	Premiul II
Mai mare sau egal cu 70% dar mai mic decât 80%	Premiul III
Mai mare sau egal cu 60% dar mai mic decât 70%	

PREȘEDINTE: Prof. Mitrea Steluța Iuliana – inspector școlar general adj. școlii

PREȘEDINTE EXECUTIV: Prof. Lambriu Costinela Adina - metodist ISJ Ialomița biologie

INSPECTOR ȘCOLAR,
PROF. BORDEI VERONICA ALINA